Introducción General TUDOR

TUDOR es una marca de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un estilo sofisticado, y una fiabilidad probada. Los orígenes de TUDOR se remontan a 1926, cuando «The TUDOR» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. A lo largo de su historia, los relojes TUDOR han sido elegidos por los aventureros más audaces y por los profesionales más veteranos. 

Colección Black Bay

La línea Black Bay es el resultado de la sutil combinación de estética tradicional y relojería moderna. Aúna los más de 60 años de historia de los relojes de submarinismo TUDOR, al tiempo que se mantienen plenamente actuales. Su diseño neovintage va acompañado de unas técnicas de fabricación y una fiabilidad, robustez y calidad de acabado que satisfacen los requisitos actuales más rigurosos. 

Black Bay

El Black Bay conmemora el 60.° aniversario de los relojes de submarinismo con una tradición extraordinaria. El icónico modelo hereda las líneas generales, así como el cristal y la esfera abombados de los primeros relojes de submarinismo TUDOR. Las agujas, con una forma angulosa muy característica, conocidas con el nombre de «Snowflake», provienen de los relojes entregados a gran escala a la Marina francesa en la década de 1970.

Black Bay 54

El Black Bay 54 es el ejemplo más fiel del primer reloj de submarinismo de TUDOR, la referencia 7922. La caja de 37 mm mantiene las proporciones clásicas de antaño y aun así posee la proeza técnica del Calibre de Manufactura MT5400 de TUDOR y un grado de profundidad de 200 m.

Black Bay Ceramic

El modelo Black Bay Ceramic, un extraordinario reloj que simboliza el savoir‑faire técnico de la marca, con caja en cerámica negra mate, Calibre de Manufactura y certificación Master Chronometer otorgada por el METAS. 


Black Bay 58

El Black Bay 58 recibe su nombre del primer reloj de submarinismo TUDOR hermético hasta una profundidad de 200 m, la referencia 7924, presentado en 1958. Conocido como «Big Crown» por los coleccionistas, el diseño del Black Bay 58 hace referencias estéticas a este modelo histórico.


Black Bay 31/36/39/41

El Black Bay 31, 36, 39 y 41 introduce un aire más formal en los modelos Black Bay. Al igual que otros modelos de la familia Black Bay, incorporan una esfera inspirada en los relojes de submarinismo TUDOR fabricados durante la década de 1950. Estos modelos contemporáneos presumen de características de la primera generación de relojes de submarinismo de TUDOR. 

Black Bay GMT

El Black Bay GMT es una extensión de la línea Black Bay con una complicación sumamente funcional: una función que muestra múltiples husos horarios, también conocida como función GMT. Reconocible por su bisel giratorio, cuyos colores azul oscuro y burdeos provienen de otros modelos de la línea Black Bay pero en versión mate, el Black Bay GMT es un guiño a los inicios de esta función relojera.

Black Bay Chrono

El híbrido Black Bay Chrono combina la tradición de los relojes de submarinismo que representa la familia Black Bay con el rey del circuito, el cronógrafo. Conserva características de la colección Black Bay en una caja de acero provista de pulsadores inspirados en la primera generación de cronógrafos TUDOR. Un bisel fijo en acero con una escala taquimétrica grabada completa el rostro de este cronógrafo deportivo.

Black Bay P01

El Black Bay P01, que significa prototipo 1, es un reloj inspirado en el prototipo legendario desarrollado a finales de la década de 1960 y propuesto a la Marina estadounidense. Refleja el carácter experimental del proyecto, una combinación de reloj de submarinismo y de navegación. El Black Bay P01 revela un aspecto poco conocido de la historia de TUDOR, para dar vida a su singular estética y producirse a gran escala 50 años más tarde.

Black Bay S&G

Al realzar con oro amarillo el Black Bay, nace una versión denominada S&G, Steel & Gold. Los elementos que otorgan personalidad al modelo Black Bay S&G están inspirados en la historia de TUDOR. Las líneas generales, así como el cristal y la esfera abombados, provienen de los primeros relojes de submarinismo TUDOR. En esta versión, se mantienen las líneas y proporciones del Black Bay, pero el bisel giratorio y la corona a rosca están realizados en oro amarillo. 

Black Bay Bronze

Lo que realmente define la personalidad del Black Bay Bronze es su imponente caja de bronce de 43 mm de diámetro, que hace un guiño estético al uso del bronce en los antiguos navíos y en parte del equipo de submarinismo. La aleación de bronce y aluminio de alto rendimiento garantiza el desarrollo de una pátina única según los hábitos del portador. 

Black Bay Pro

El Black Bay Pro es un modelo completamente nuevo con función de doble huso horario, una complicación técnica que indica la hora local y la de otra zona horaria al mismo tiempo. Compacto, robusto y deportivo, este modelo cuenta con muchos detalles estéticos exclusivos, y celebra el espíritu de los relojes técnicos que TUDOR ha fabricado para profesionales a lo largo de su historia. Reconocible por su bisel fijo graduado 24 horas satinado y su aguja «Snowflake» amarilla 24 horas, el Black Bay Pro está provisto del Calibre de Manufactura TUDOR MT5652 con función GMT integrada.

Pelagos

Un magnífico ejemplo de reloj-herramienta y símbolo de aventura, el Pelagos es uno de los relojes de buceo mecánicos tradicionales más completos que se encuentran hoy en día. Hermético hasta 500 metros, está disponible en versión para diestros y para zurdos. Además de la versión original en negro mate, este modelo está también disponible en azul mate, el color emblemático de los relojes de buceo de la marca desde los años sesenta.

El modelo Pelagos FXD, donde FXD hace referencia a las barras de correa fijas extrarrobustas de la caja, fue desarrollado en colaboración con los nadadores de combate de la Marina Nacional Francesa. Hermético hasta 200 metros de profundidad, está diseñado para la navegación submarina y orientado al uso profesional.

Pelagos 39

En titanio grado 2, dotado de marcadores de la hora en un compuesto de cerámica monobloque luminosa, un sistema de ajuste rápido para el cierre y una extensión para el buceador, el modelo Pelagos 39 combina el legado del reloj de submarinismo profesional de TUDOR con la versatilidad de una caja de 39 milímetros y el notable brillo de los acabados satinados rayo de sol en su bisel y su esfera. El resultado es un reloj deportivo que cuenta con tecnología relojera de vanguardia y una estética chic, cómodo tanto en la ciudad como en la costa.

TUDOR Ranger

El modelo Ranger se presentó con motivo del 70.º aniversario de la British North Greenland Expedition. Es un reloj herramienta que celebra el espíritu de esta audaz aventura, con un Calibre de Manufactura MT5402, una caja de 39 milímetros y un cierre con sistema de ajuste rápido. El modelo Ranger respeta los estándares estéticos establecidos a lo largo de su historia, especialmente su esfera con números arábigos en las 3, las 6, las 9 y las 12 h, mientras que incorpora nuevos elementos técnicos de vanguardia. Continúa, dentro de la colección TUDOR, la tradición del reloj de expedición.

TUDOR Royal

[bookmark: _GoBack]Royal fue el nombre elegido por TUDOR en la década de 1950 para enfatizar la calidad superior de los relojes de la marca. La gama TUDOR Royal forma parte de este legado, que ofrece relojes automáticos elegantes y deportivos con brazalete integrado que son tan asequibles como inquebrantables. Con su rendimiento técnico vanguardista y su estética refinada, está en el punto de encuentro entre los relojes clásicos y deportivos y se presenta en acero inoxidable o acero inoxidable y oro y en cuatro tamaños y una amplia gama de esferas.

1926

TUDOR rinde homenaje a sus orígenes y tradiciones relojeras con su línea 1926, una gama de relojes mecánicos atemporales, clásicos y elegantes. Disponible en cuatro tamaños con múltiples opciones para la esfera, la línea 1926 recibe su nombre del año en que «The TUDOR» fue registrada como marca en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. 


Glamour

La línea TUDOR Glamour, notable expresión del estilo retro‑chic propio de la marca y rebosante de elegancia y sofisticación, ofrece una amplia gama de funciones. Desde el refinado modelo Glamour Date hasta los modelos más grandes como el Date+Day y el Double Date, la selección es exquisita y variada.


Clair de Rose

La línea Clair de Rose, desde una perspectiva refinada, clásica y atemporal, utiliza los códigos estéticos históricos de la marca. La colección Clair de Rose está disponible exclusivamente en acero y en seis configuraciones y tres tamaños, 26, 30 y 34 milímetros de diámetro y presenta esferas opalinas con delicados elementos decorativos en relieve y números romanos en pavé de diamantes o lacados en azul. 




